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Presque 3 adultes français interrogés sur 4 (73 %) 
pensent qu'il est essentiel ou très important 
d'éduquer les enfants à la cybersécurité, soit la 
même proportion que ceux qui considèrent qu'il 
est important d'apprendre aux enfants à réagir aux 
situations d'urgence (73 %) et de leur enseigner 
les compétences de vie de base (73 %). 
 
Consultez notre site web pour obtenir des conseils 
et des informations sur la sécurité en ligne.



3 adultes français interrogés sur 4 (75 %) 
reconnaissent qu'il est difficile pour les 
parents d'assurer la sécurité de leurs 
enfants lorsqu'ils sont en ligne. 
 
Consultez notre site web pour obtenir 
des conseils et des informations sur la 
sécurité en ligne.
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